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Про участь педагогічних працівників  

закладів дошкільної освіти  

в міських, обласних, Всеукраїнських заходах як результат підвищення 

рівня професійної майстерності 

 

“… ведіть кожного педагога 

 стежиною творчого дослідження” 

В.О.Сухомлинський 

 

У складних умовах нашого регіону дошкілля Добропілля покликане 

плекати щасливі миті дитинства! Педагог-дошкільник зараз виконує багато 

функцій, основною метою яких є не тільки гармонійний всебічний розвиток 

дитини, а й збереження стабільності, спокою, миру в душі кожної дитини. 

Адже усміхнений, веселий дитячий садок, що зранку приймає дітей – індекс 

довіри суспільства, ознака щасливого життя! Живе дошкілля – живе країна! 

Вирішення завдань з надання дітям доступної, якісної дошкільної 

освіти відповідно до їхніх нахилів, інтересів, стану здоров'я, психічного 

розвитку супроводжується  в закладах дошкільної освіти м. Добропілля 

методичним кабінетом, відділом освіти, важелем якої є своєчасне 

становлення і повноцінний розвиток особистості з раннього дитинства. 

      Дошкільна  ланка міста продовжує вважати головною метою сучасних 

перетворень в освіті забезпечення збалансованого розвитку дитини, 

узгодженість в її житті основних тенденцій до самореалізації, саморозвитку 

та самовираження, сформованість базису особистісної культури, а не лише як 

підготовчий етап до навчання у школі. 

      Організація методичної роботи із педкадрами носить діагностично - 

прогностичний характер, оскільки лише знання особистісних рис педагогів, 

їхніх проблем і потреб дало нам можливість грамотно спланувати методичну 

допомогу із врахуванням умов кожного дошкільного закладу та 

скоординувати діяльність педагогічних колективів за допомогою методичної, 

психологічної та інформаційної підтримки. Для досягнення цієї мети були 

визначені такі завдання: 

- забезпечення цілеспрямованого методичного навчання всіх категорій 

педагогів (керівників, методистів, вихователів, музичних керівників тощо); 

- здійснення диференційованого підходу до вибору форм і засобів 

навчання; використання нестандартних форм організації навчання: семінарів-

практикумів, конференцій, круглих столів, тренінгів тощо; 

- вдосконалення науково-теоретичної, методичної та психологічної 

підготовки педагогів; 

- стимулювання педагогів до самоосвіти, активізація їхньої творчої 

ініціативи.                                                                                                                                

    Науково-методична служба дошкільної освіти міста в 2018-2019 

навчальному році працювала над формуванням педагога-дослідника,  

конкурентноспроможного  фахівця з високим рівнем професіоналізму, 

методичної та загальної культури.   Система науково-методичної роботи  

відповідала чинному законодавству та вирішувала найважливіші питання 

дошкільної освіти в місті відповідно до вимог Національної стратегії 

розвитку освіти в Україні на 2012 – 2021 роки, Законів України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», оновленого Базового компонента дошкільної освіти.   



Всі форми організації методичної роботи були підпорядковані основній 

проблемі: впровадженню Державного стандарту - Базового компонента 

дошкільної освіти: 

-  через популяризацію та вивчення  кожним педагогічним колективом 

дошкільних навчальних закладів перспективного педагогічного досвіду 

педагогів м.Добропілля; 

- через компетентнісно - орієнтований підхід в навчально-виховному 

процесі, напрямки, яких сприяють здійсненню системного підходу до 

формування цілісної життєздатності дитячої особистості: фізичне, розумове, 

естетичне, моральне, трудове виховання. 

 Для ефективного керівництва та координування методичних служб 

дошкільних навчальних закладів міський методичний кабінет  

використовував такі форми роботи:                                                                                                                                                     

 анкетування педагогічних працівників;                                     

 аналіз річних планів  дошкільних закладів;                                                                         

 аналіз якісного складу педагогів;                                                                            

 аналіз ефективності і результативності функціонування структури 

методичної роботи з педагогічними кадрами в місті , закладах;                                                                         

 визначення  завдань  та планування заходів щодо вдосконалення 

науково-методичної роботи в новому навчальному році. 

  У зв’язку з продовженням впровадження Державного стандарту 

дошкільної освіти, оновлених програм «Дитина», «Українське дошкілля», 

«Впевнений старт» безпосередньо в практику роботи дошкільного закладу в 

цьому навчальному році основною метою і завданнями методичної служби 

було - науково-теоретичне та методичне забезпечення цих документів 

одночасно в усіх вікових групах всіма педагогами, сприяння згуртуванню 

творчих, прогресивно мислячих працівників різних категорій під час участі 

248 педагогів у щоквартальних засіданнях  предметних  науково-

методичних комісій, методичних об’єднань, творчих групах: 

 
МО керівників ЗДО. Управлінський  

аспект 

Героєва В.І., методист МК 

Школа методиста «Творча лабораторія» 
Методичний  аспект 

Андруняк А.І.,  вихователь-методист ЗДО 

№34, спеціаліст вищої категорії, звання 

«вихователь-методист» 

ПНМК вихователів груп раннього віку 
Робота з сенсорного розвитку дітей 

раннього віку 

Руріч Л.О., вихователь – методист ЗДО № 

34, спеціаліст І категорії 

ПНМК вихователів груп молодшого 

дошкільного віку.  Фізичний розвиток 

дітей 

Железняк О.А., вихователь-методист ЗДО 

№ 24, спеціаліст ІІ категорії 

ПНМК вихователів груп середнього 

дошкільного віку.  Мовленнєвий розвиток 

дітей 

Перліцану Л.В., вихователь-методист ЗДО 

№36, спеціаліст вищої категорії 

ПНМК вихователів груп старшого 

дошкільного віку. Пізнавальний розвиток 

дитини 

Чубченко Л.Л., вихователь – методист ЗДО 

№19, спеціаліст вищої категорії, звання 

«старший вихователь» 

МО для учителів початкових класів 

ЗОШ та вихователів ДНЗ. Системний 

підхід до забезпечення наступності і 

перспективності між дошкільним закладом і 

Героєва В.І., Гнилицька Л.В., методисти 

МК 



школою 

 МО музичних керівників ДНЗ. 

Художньо-естетичний розвиток  та музична 

діяльність дітей 

Капаєва Т.М., музичний керівник ЗДО №6, 

спеціаліст, звання «вихователь-методист» 

Творча група «Впровадження програми 

розвитку дітей старшого дошкільного віку  

«Впевнений старт» 

Андруняк А.І.,  вихователь-методист ЗДО 

№34, звання «вихователь-методист» 

Героєва В.І., методист МК 

 

  Новим кроком до переходу закладів в якісно новий стан, який 

характеризується включенням у пошукову діяльність більшості педагогів, 

збільшенням інноваційного потенціалу колективів, а також балансу інтересів 

всіх учасників інноваційної діяльності: педагогів, дітей, батьків – це 

Концепція нової української школи, яка потребувала нових підходів і у 

плануванні роботи, і в організації життєдіяльності з ефективним 

використанням освітнього потенціалу соціуму. Тому протягом року були 

проведені різні форми методичного навчання педагогів з урахуванням 

новацій та особистісних потреб педагогів за напрямками: групове 

консультування, аналітичні співбесіди, консультативна допомога молодим 

вихователям на засіданнях ПНМК, МО, Майстер-класи, наставництво тощо. 

Методичний кабінет плідно співпрацював з науковими установами, 

вищими навчальними закладами з питань підвищення кваліфікації, 

вдосконалення професійної майстерності педагогічних кадрів та проведення 

експериментальної діяльності з актуальних тем дошкільної освіти.  

 Успішною, ефективною і результативною була  участь закладів  

дошкільної освіти в обласних та республіканських заходах: 

- ІУ обласний Конгрес освітян «Нова українська школа 

Донеччини: освіта для життя» в методичній вітальні «Дидактична 

транспозиція: від сучасного дошкілля до Нової української школи» 

були учасниками Баликіна О.Є.(ЗДО №19), Чубченко Л.Л. (ЗДО 

№19), а Андрушків Г.Ф.(ЗДО №36) презентувала свій досвід роботи. 

В локації № 6 «Українське мейкерство» обласні сертифікати 

отримали Болотова Л.П.(ЗДО №25), ХарченкоТ.О.,   Руріч Л.О., 

Гусєва Н.Г. (ЗДО №34), Фіронова Т.П.(ЗДО №35)  

 

- Міська виставка новаторських практик «Дизайн Нової 

української школи» у рамках ІV міського Форуму освітян 

Добропілля - 2018 (28-29.08.18р.) в локації  №5 «Українське 

мейкерство» прийняли участь ЗДО №4, 6, 25, 27, 31, 34, 35 та 

отримали  сертифікати Житкова Л.Л.(ЗДО №6), Болотова Л.П. (ЗДО 

№25), Вінідіктова Т.І.(ЗДО №27), Мартем`янова Н.С. (ЗДО №31), 

Руріч Л.О.(ЗДО №34). В локації № 7 «Психологічний HandMade» 

Перліцану Л.В.(ЗДО №36) отримала сертифікат. 

 

- Обласна Web-вітрина  «Дошкільнятам – освіта для сталого 

розвитку: досвід, перспективи» (17.09.2018р.)  Героєва В.І., 

Чубченко Л.Л. (ЗДО №19), Харченко Т.О., Гусєва Н.Г., Палій Г.В., 

Загребельна Г.М.,  Луняка В.А., Синякова І.І., Мельник В.І. (ЗДО 

№34),  Семенова С.П.,   Фірнова Т.П., Сліпченко О.М.(ЗДО №35), 

Шевченко О.С.(НВК №3), Героєва В.І.(МК) 



- У святкуванні Всеукраїнського Дня дошкілля прийняла участь 

завідувач Терновська О.В. (ЗДО №35), м. Київ (27-29.09.18р.); у 

обласному святі, присвяченого Всеукраїнському Дню дошкілля 
-   Мангушлу О.В. (ЗДО №29), Руріч Л.О. (ЗДО №34),                       

Перліцану Л.В. (ЗДО №36), Фіронова Т.П. (ЗДО №35) м. Покровськ 

24.09.18 р.)  

 

- ІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція 

«Професіоналізм педагога в умовах освітніх інновацій» 

(м.Слов’янськ, Україна 04-05.10.18 р.) матеріали  Бікмеєвої І.В. 

(ЗДО №25) та Руріч Л.О.(ЗДО №34) надруковані в збірці та педагоги 

отримали сертифікати. 

 

- В І етапі обласного конкурсу відеороликів-візитівок 

(презентацій) «Національне  виховання – майбутнє держави» 
(05.11.18р.)  І місце – ЗДО №19,27, які приймали участь у ІІ 

обласному етапі; ІІ місце - №4,22,25,29,34,35; ІІІ місце - №3, 

12,13,36, НВК №4. 

 

- IV обласна науково-практичної конференції «Досягнення та 

виклики національно-патріотичного виховання в регіоні» (м. 

Краматорськ, 15.11.18р.) в секції «Наступність і створення 

всеосяжного виховного простору в освітній системі» виступали  

Євтушенко О. (ЗДО №22), Харченко Т.О. (ЗДО №34), в секції «Роль 

духовно-культурного компонента  в національно- патріотичному 

вихованні»  Андрушків Г.Ф., Тарадайко О.Л.(ЗДО №36),  Янковенко 

В.Л., Дмитрук К.О. (ЗДО №34), матеріал яких надрукований в збірці 

за результатами конференції. 

 

- Участь у педагогічній майстерні «Упровадження елементів 

хортингу у фізкультурно-оздоровчу роботу закладу дошкільної 

освіти» Руріч Л.О.,  Юрашевої Т.М.(ЗДО №34) в м. Бахмут 

(07.11.2018р.).  

 

- В педагогічній студії  «Музичний ігрограй» (м.Слов’янськ, 

21.11.18р.) прийняли участь Капаєва Т.М. (ЗДО №6), а музичний 

керівник  Ничик С.В. презентувала свій досвід роботи з ритмограю.  

 

- Обласна виставка до 80-річчя Донецького облІППО: прийняли та 

отримали сертифікати Соловйова Н.В. *** (ЗДО №4), Мангушлу 

О.В.(ЗДО №29), Руріч Л.О., Гусєва Н.Г.***** (ЗДО №34), 

Терновська О.В., Іваник Н.Ф. (ЗДО №35).  

 

- У Всеукраїнській акції «Ідеальна школа очима дітей» в номінації 

"Малюнок" вихованка ЗДО №6 Козлова Дарина (6 років) отримала 

перемогу (23.11.2018 р.). 

 



- Участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі та 

виставці доробок закладів дошкільної освіти Донецької області 

«Дошкільнятам – про сталий розвиток» (м. Краматорськ,    28-

29.11.2018 р.) Учасники: ЗДО №35 Терновська О.В. ЗДО №34   

Руріч Л.О., Гусєва Н.Г. Фото для виставки надані:                                

ЗДО № 6,19,24,29,34,35,НВК №4. Виставка робіт:                         

ЗДО №3,4,6,9,29,34,35, НВК №4, отримали обласні сертифікати: 

Базалук Т.В., Щербіна Л.М., Соловйова Н.В.(ЗДО №4), Дацько Л.П., 

Житкова Л.Л. (ЗДО №6),  Колій І.Г. (ЗДО №9), Мангущлу О.В. (ЗДО 

№29), Руріч Л.О., Гусєва Н.Г., Баликіна О.Є., Харченко Т.О., Палій 

Г.В., Хмелинська (ЗДО №34), Терновська О.В., Іваник, Фіронова 

(ЗДО №35), Лобас, Ковтік (НВК №4). Подяка Героєвій В.І. 

 

- Участь у авторській творчій майстерні «Формування життєвих 

компетенцій дошкільників у процесі соціально-фінансової 

освіти», виконаною та захищеною творчою роботою педагогами 

Чубченко Л.Л.(ЗДО №19) та Румянцевою Н.А. (НВК №4) 

(м.Краматорськ, 05.12.2018р.)  

 

- Участь Мангушлу О.В.(ЗДО №29) у обласному методичному 

фестивалі «Дошкільна палітра Донеччини: м.Слов’янськ 

«Ігрова гармонія» (06.12.2018 р.). 

 

- Обласний Web-марафон «Ми за здоровий спосіб життя!» для 

закладів дошкільної та загальної середньої освіти (з 21.12.р. по 

01.03.2019р.) в номінації «Презентація» І місце - Запорожець 

І.В.(ЗДО №15). Учасники Хмель Н.О., Гунько Н.В., Жирник Т.С. 

(ЗДО №22), в номінації «Відеоролик» І місце - Сосулєва Н.М., 

Холодова І.Л.,  Насонова , Жарова, Савченко (ЗДО №27), ІІ місце - 

Бікмеєва І.М.(ЗДО №25) та Румянцева Н.А., Ковтік А.С., 

Оболєнцева В.В. (НВК №4), ІІІ місце - Ткаченко О.В.(ЗДО №31), в 

номінації «Сценарій» ІІ місце - Щур І.О.(ЗДО №27), ІІІ місце - 

Юрашева Т.М.(ЗДО №34). Всі учасники отримали сертифікати. 

 

- Всеукраїнське заняття доброти про гуманне та відповідальне 

ставлення до тварин (21.03.2019р.) Прийняли участь та отримали 

сертифікати ЗДО №6, 16, 29, 34. Надсилали конспекти ще ЗДО 

№13,15,20,22. 

 

- Конкурс малюнків з теми «Твої космічні канікули», ТОВ 

«Інноваційні рішення» за підтримкою ІМЗО. Переможці будуть 

оголошені 17-18 квітня. 

 

- Міжнародний освітньо-соціальний проект «Майстерня 

Відповідальних Землян» (Лютий-липень 2019).  

 



- Учасниками  Обласної школи новаторства керівних, методичних 

і педагогічних працівників дошкільної освіти (ОШНДО) в цьому 

році є Чубченко Л.Л.(ЗДО №19) та Героєва В.І.(МК).  

 

- І обласний фестиваль «Назустріч успіху» за підтримки 

Української федерації «Спорт заради  успіху» (28-30.05.2019 р., на 

базі          НВК № 4): ЗДО № 6,13,15,16,19,20,22,24,25,29,36, НВК 

№3,7. 

 

 

- V Львівський фестиваль гуманної педагогіки (7-9 червня 2019 

року у Львові): ЗДО №3,9. 

 

- Міжобласний методично-практичний семінар «Музично-

естетичний розвиток дошкільників: регіональний компонент» (28-

30.05.2019 р.,  м. Івано-Франківськ). 

 

 

- Всеукраїнський науково-методичний семінар з питань 

упровадження інноваційної програми «Дошкільнятам – освіта для 

сталого розвитку» ( ЗДО №34, м.Київ, 23.05.2019 р.). 

  

- Всеукраїнський тренінг з питань упровадження інноваційної 

програми «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» (ЗДО №29, 

25.06.2019 р.м.Київ). 

 

- Всеукраїнська літня школа з духовно-морального виховання в 

ЗДО  (6-11.07.19 р. Вижницький р-н, Чернівецька обл.): ЗДО №36. 

 

- Міський форум «Освітній тріумф – 2019» (29.05. 2019р.) 

учасники: ЗДО №35,36, переможці: ЗДО №27,34,22,35,27.  

 

Результативна діяльність педагогів міста в постійно діючих групах 

щодо розробки  практичних посібників для роботи з дітьми: 

- методичного посібника «Педагогічна мозаїка Добропілля. Сучасне 

заняття в закладі дошкільної освіти» створеного колективом 

педагогів закладів дошкільної освіти за результатами міського 

конкурсу на кращий конспект «Сучасне заняття в закладі 

дошкільної освіти», затверджено науково-методичною радою 

відділу освіти Добропільської міської ради для використання в 

роботі педагогами ЗДО, ЗЗСО  та батьками, 

- методичного посібника «Дітям про економіку», створеного 

колективом творчої групи педагогів закладу дошкільної освіти ЗДО 

№24 під керівництвом вихователя–методиста Желєзняк О.А., 

- методичного посібника «Коучинг як інноваційна технологія у 

співпраці з батьками дітей з особливими освітніми потребами» 

Давидчук Ю.О. (ЗДО №4), 



- практичного порадника  «Сторітелінг – мистецтво цікавої розповіді, 

або як уникнути одноманітності на заняттях із зображувальної 

діяльності» створеного завідувачем ЗДО №6 Дацько Л.П. та 

вихователем  Житковою Л.Л. 

З метою підвищення престижу та стимулювання працівників сфери 

освіти, популяризації кращих досягнень і професійної майстерності педагоги 

дошкільних навчальних закладів приймають активну участь в майстер-

класах: 

- «Дошкільна палітра Добропілля» (художньо-естетичного 

спрямування) 26,29.11.18р. на базі ЗДО №27,34, НВК №4:  

Чорна Г.С.(ЗДО №3), Базалук Т.В.(ЗДО №4), Горбань О.Г. (ЗДО №12), 

Резник О.М. (ЗДО №15), Коваль А.Л. (ЗДО №19), Семенюк О.А..(ЗДО №22), 

Луніна В.Г.(ЗДО №25), Холодова І.Л. (ЗДО №27), Броваренко С.Г.(ЗДО 

№29), Маммабутаєвої С.В. Яворська І.М.(ЗДО №31), Суханова Л.В., Луняка 

В.А.(ЗДО №34),          Іваник Н.Ф. (ЗДО №35), Мещерякова Н.І. (ЗДО №36), 

Ковтік А.С. (НВК №4). 

- «Дошкільна палітра Добропілля» (фізкультурно-оздоровчого, 

еколого-валеологічного, морально-етичного та логіко-

математичного спрямування) 07,13,19.02.19р. на базі ЗДО №34, 

36,35: 

Дідковська Г.І. (ЗДО №3), Щербина Л.М. (ЗДО №4), Іваницька С.К. (ЗДО 

№6), Бакутіна О.О. (ЗДО №9), Кириченко Н.Г. (ЗДО №12), Дугельна Л.А. 

(ЗДО №13), Нестерова Н.М., Бубер Т.В. (ЗДО №15), Сорокіна О.О. (ЗДО 

№16), Єфимова Т.В.(ЗДО №19), Анацька К.О. (ЗДО №20),  Гунько Н.В. (ЗДО 

№22), Терлецька Н.Ю. (ЗДО №24), Стурко С.А. (ЗДО №25), Насонова О.Ф., 

Щур І.О. (ЗДО №27), Іккол А.В., Павлюкова О.А. (ЗДО №29), Ткаченко О.В. 

(ЗДО №31), Савченко Л.А., Юрашева Т.М., Гавриленко Г.І., Гусєва Н.Г.,  

(ЗДО №34),  Сліпченко О.М. (ЗДО №35), Григоренко О.М., Тарадайко О.Л. 

(ЗДО №36). 

 

  Педагогами –керівниками ПНМК розроблено: 

- методичні посібники «Цікава математика для дошкільнят» та 

«Нетрадиційні техніки малювання – стимул до творчості»  укладач 

керівник ПНМК вихователів молодшого дошкільного віку 

Перліцану Л.В.(ЗДО №36),  

- методичний посібник «Ігрова діяльність дітей раннього віку» 

укладач ПНМК  вихователів груп раннього віку Железняк О.А. (ЗДО 

№24),  

- до друку готується методична збірка мовленнєвих ігор з елементами 

театралізації «Педагогічний флеш-драйв Добропілля. Формування 

мовленнєвої компетенції дошкільника засобами театралізованої 

діяльності», упорядником якої є керівник ПНМК вихователів груп 

старшого дошкільного віку Чубченко Л.Л.(ЗДО №19). 

З метою підвищення якості освітньо-виховної роботи, стимулювання 

творчої активності педагогічних працівників, росту їх педагогічної 

майстерності на засіданні науково-методичної ради міського методичного 

кабінету з питання затвердження кращого перспективного педагогічного 

досвіду роботи педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних 



закладів міста «Калейдоскоп педагогічних надбань. Парад особистостей» 

презентували свої кращі надбання педагогічні працівники:  

- Маммабутаєва Світлана Володимирівна, вихователь ЗДО № 31, за 

темою «Формування компетентної особистості дітей дошкільного віку 

засобами естетичного виховання через призму співробітництва ЗДО та сім’ї» 

(розповсюджуватимемо його шляхом проведення майстер-класу на засіданні 

ПНМК вчителів початкових класів та МО вчителів образотворчого 

мистецтва;  

- Гунько Наталя Вікторівна, вихователь  ЗДО № 22, за темою 

«Особливості використання нетрадиційних технологій у фізкультурно-

оздоровчій роботі з дітьми санаторної групи» (розповсюджуватимемо його 

шляхом проведення занять «Педагогічної майстерні», відео-уроки).  

- Лічман Ніна Миколаївна, вчитель-логопед ЗДО № 24, за темою 

«Інновації в системі формування мовленнєвої компетенції дітей-логопатів»   

(укладання збірки). 

Треба відмітити бажання педагогів  розповсюджувати свій досвід за 

межами міста, так отримано рецензії кандидата педагогічних наук 

Стягунової О.О. на досвіди роботи педагогів Колеснікової І.М.(ЗДО №22), 

Броваренко С.Г.(ЗДО №29), Лобас М.К. і Деркач Н.Т.(НВК №4), а методична 

збірка Давидчук Ю.О.(ЗДО №4) розглянута на засіданні вченої ради кабінету 

розвитку особистості та рекомендована для впровадження педагогами 

закладів освіти області. 

Згідно наказу відділу освіти Добропільської міської ради № 222  від  

03.09.2018 р., Базового компоненту дошкільної освіти, плану роботи 

методичного кабінету відділу освіти на 2018-2019 навчальний рік та з метою 

створення комфортних умов для  інтелектуального, художньо-естетичного 

розвитку дітей дошкільного віку на протязі року були проведені міські 

конкурси: 

- з шахів та шашок серед дітей дошкільного віку «Совенятко», в 

якому прийняли участь діти старшого дошкільного віку в усіх  

дошкільних навчальних закладах, про які було висвітлено на сайті 

відділу освіти та ДНЗ. Визнано ґрунтовну підготовку педагогами 

дошкільників, які стали переможцями: в номінації «Шахи» та 

«Шашки»; 

- міський конкурс „Розумники і розумниці”  в дошкільних 

навчальних закладах. Інформація-звіт про організацію, проведення і 

підсумки конкурсів у ДНЗ та в освітніх округах були надати в 

оргкомітет і на сайт відділу освіти; 

- Третій рік поспіль проведено міський етап обласного конкурсу-

огляду дитячої художньої творчості дітей пільгової категорії 

дошкільного віку «Дерзай, малюк». У конкурсі, який оцінювало 

журі компетентних фахівців ЦДЮТ, за номінаціями «Оригінальний 

жанр»  прийняли участь вихованці ЗДО № 12, 34, ЦДЮТ,  в 

«Пісенному вернісажі» - ЗДО № 12, 35, НВК №4, НВК № 7, а в 

номінації колективів танцювального спрямування та театральної 

майстерності - вихованці ЗДО № 6 «Світлячок». Неймовірно 

зачарували членів журі роботи дошкільнят у номінаціях «Золотий 

пензлик» (ЗДО № 6, 20, 22, 25, 27, 29, 34, 35, НВК №7 та  «Чарівна 

майстерня» (ЗДО №3, 4, 6, 9, 12, 20, 22, 27,  31, 34) – всього 



прийняло участь 50 дітей дошкільного віку. Представляти місто 

Добропілля на обласному конкурсу-огляду дитячої художньої 

творчості дітей пільгової категорії дошкільного віку «Дерзай, 

малюк» будуть вихованці закладів дошкільної освіти  № 4 

«Ластівка», № 6 «Світлячок», № 9 «Тополька»,      № 12 

«Дзвіночок»,  № 22 «Райдуга»,  №25 «Радість», № 27 «Ромашка», 

№29 «Джерельце», № 31 «Малятко»,  № 34 «Вуглик», № 35 

«Казка», НВК №7 та ЦДЮТ. 

- конкурс солістів - вокалістів "Травневі соловейки" планується 

проводити в травні 2019р.  

- Щорічний міський фестиваль хореографічної та пісенної творчості 

дорослих і дітей «Злагода» в цьому році вирішено провести під 

гаслом «Феєрія танцю» до Міжнародного дня танцю з 16.04.2019р. 

До Всеукраїнського Дня дошкільників стало доброю традицією 

нагадати про наше різноманітне й таке цікаве  дошкільне життя та проводити 

за складеним кожним ЗДО своїм планом Тиждень дошкілля. В ці дні були   

організовані виставки, проведені майстер-класи, певні акції, під час яких за 

допомогою батьків та громадськості осучаснені матеріально-технічна база 

ДНЗ, надана адресна допомога соціально незахищеним сім’ям, діти яких 

відвідують дошкільний навчальний заклад, дітям з особливими потребами.  

У межах атестації педагогічних працівників та в період  міжкурсової  

підготовки проводились різні інтерактивні заходи: панорами творчих 

знахідок, творчі звіти, майстер-класи, презентації досвіду роботи 

педагогічних працівників,  експериментальні лабораторії  тощо.                                                                              

Завдяки чітко спланованій роботі предметних науково-методичних 

комісій, методичних об’єднань, Школи методистів  „Творча 

лабораторія”, творчим групам, роботі в освітніх округах, керівниками яких 

були Чубченко Л.Л., Перліцану Л.В., Железняк О.А., Руріч Л.О. та Андруняк 

А.І., Капаєва Т.М. та педагогічним колективам на чолі з керівниками 

закладів, які в цьому навчальному році створили всі умови для особистісного 

ставлення та творчої самореалізації як дорослих, так і дітей дошкільного 

віку.  


